



Сегодня в ДОУ свершилось историческое событие!!! В канун замечательного и значимого для всех нас праздника

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

, дети старшей группы были приняты в ряды юнармии! Разделить гордость и радость за воспитанников пришли ветераны Великой Отечественной войны, военные, ребята из соседних детских садов, а также школы. Состоялся большой концерт, в заключении которого, все участники мероприятия исполнили песню «День Победы»!

А ещё мы участвовали в акции «Бессмертный полк»! Весь коллектив принял активное участие в мероприятии. Колонна детей и взрослых с гордостью несла портреты своих родных и близких. В память о погибших ребята выпустили белые шары...

Шагает полк, бессмертный полк

Шагает по планете,

Душа к душе, к плечу плечо –

И взрослые, и дети!!!





